

沖縄の健康素材の魅力を活かす!

日時

2018年 5月21 **年** 2018年 5月21 **1** 15:00 ~ 17:00

要申込 受講料 無料

場所

沖縄産業支援センター

3階 中ホール 312



沖縄ブランド「WELLNESS OKINAWA JAPAN」認証制度は、機能的価値、情緒的価値、安心・安全等を確保した魅力ある商品に対して認証を行う事で、沖縄ブランド力の向上を企図したものです。セミナーでは、認証制度の説明と申請方法、沖縄における有望素材(戦略素材)の機能性情報や活用方法について、ご説明致します。

プログラム

- _第・沖縄ブランド認証制度とは
- 1・制度申請方法について
- 部・ブランド認証プロモーション計画
 - _な・ブランド認証に向けた機能性情報の活用法
- 2・ブランド認証要件「機能的価値」安心・安全」情緒的価値」の作り方
- 部・沖縄戦略素材の機能性情報

※本セミナー終了後に、相談対応の時間を設けております。 ただし時間に限りがございますので、予めご了承ください。





本セナーへの申込方法は 裏面をご参照下さい

主催:沖縄県健康産業協議会

後援: 沖縄県・公益財団法人沖縄県産業振興公社・株式会社沖縄 TLO・一般社団法人トロピカルテクノプラス

沖縄ブランド「WELLNESS OKINAWA JAPAN」認証制度 説明会&沖縄ブランド開発セミナー

沖縄の健康素材の魅力を活かす!

日時: 平成30年5月21日(月)15:00~17:00

場所:沖縄産業支援センター 3階中ホール312

セミナー申込み方法

Eメールでお申し込み下さい。 件名に「沖縄ブランド開発セミナー申し込み」と明記の上、以下の点について ご記 入下さい。なお、お申込みは先着順とさせていただきますので、お早目 のお申込み をお願い致します。

- 1.企業名
- 2.業種
- 3. 所在地
- 4. 氏名 (ふりがな)
- 5. 電話番号
- 6. E-mail アドレス
- 7. 当協議会メルマガ配信を: 希望する・希望しない
- ※本セミナー終了後に、相談対応の時間を設けております。 ただし時間に限りがございますので、予めご了承ください。

申込先メールアドレス: info@kenshoku-oki.com

【お問い合わせ先】

沖縄県健康産業協議会〒901-0152 那覇市小禄 1831-1 沖縄産業支援センター 4F 沖縄県産業振興公社内 事務局 : 新城 (しんじょう) / 名幸 (なこう) TEL: 098-851-8826 E-mail: info@kenshoku-oki.com







